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Aimtec získal prestižní titul Czechia Best Managed Company 

29.5.2025

Společnost Aimtec se stala držitelem ocenění pro nejlépe řízené firmy v Česku v rámci šestého ročníku Czechia Best Managed Companies, který každoročně pořádá společnost Deloitte. Program oceňuje české soukromě vlastněné firmy, které vynikají v oblasti řízení, strategie, inovací a firemní kultury. 

Odborná porota složená z podnikatelů, novinářů, zástupců akademické sféry či odborníků na rodinné firmy a právo vyhodnocuje kvalitu řízení a procesů společnosti v souladu s osvědčenou globální metodikou. 

 „Ocenění Czechia Best Managed Company je pro nás velkým uznáním. Mám radost, že experti z Deloitte vyzdvihli například sílu a efektivitu Aimtec management týmu. Právě na důvěře, efektivitě a odbornosti u nás stavíme jak směrem k zaměstnancům, tak i k zákazníkům. Jsme hrdí, že to, co každý den společně tvoříme, má smysl a dopad,“ uvedl Pavel Boháč, CEO společnosti Aimtec. 

„Potěšilo mě, že Deloitte zaznamenal náš otevřený a participativní styl řízení, kde management disponuje znalostmi a daty a společně je propojuje a interpretuje v rámci rozhodovacích procesů. Finanční řízení tak není díky pravidelné komunikaci mezi CFO a managementem izolovanou oblastí, ale organicky prostupuje celou firmou,“ doplnil Rostislav Kubánek, CFO společnosti Aimtec. 

Program Best Managed Companies byl založen v roce 1993 v Kanadě a od té doby představuje nejvýznamnější podnikatelské ocenění svého druhu, které je dnes udělováno už ve více než 46 zemích světa včetně všech našich sousedů (Německo, Rakousko, Slovensko a Polsko). 
 

Aimtec 
Za více než 27 let existence máme za sebou přes 5 800 realizovaných projektů po celém světě. Pomáháme vám digitalizovat a automatizovat výrobu, logistiku, plánování a dodavatelský řetězec do jediného funkčního celku tak, aby vaše proměna měla skutečný přínos – pro jeden závod i pro celý globální řetězec. Rychle, logicky, udržitelně.
Pod jednou střechou spojujeme odborníky na několik oblastí digitalizace – od specialistů na systém SAP přes průmyslovou digitalizaci, automatizaci a pokročilé plánování až po EDI nebo hardware. 
Mezi naše zákazníky patří firmy jako Continental, DENSO, Magna, Lear Corporation nebo SCHERDEL.
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