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Aimtec wurde im Rahmen des 6. Jahrgangs des Wettbewerbs Czechia Best Managed Companies, der jährlich von Deloitte veranstaltet wird, als hervorragend geführtes Unternehmen ausgezeichnet. Der Preis wird an private tschechische Unternehmen verliehen, die eine hohe Performance in den Bereichen Management, Strategie, Innovation und Unternehmenskultur nachweisen können.

Eine Fachjury aus Unternehmern, Journalisten, Vertretern der akademischen Welt und Experten für Familienunternehmen und Recht bewertet die Qualität des Managements und der Prozesse des Bewerbers nach einer bewährten globalen Methodik.

„Die Auszeichnung ‚Czechia Best Managed Company' ist eine große Anerkennung für uns. Ich freue mich, dass die Experten von Deloitte beispielsweise die Stärke und Effizienz des Aimtec-Managementteams hervorgehoben haben. Auf Vertrauen, Effizienz und Fachkompetenz bauen wir sowohl gegenüber unseren Mitarbeitern als auch gegenüber Kunden auf. Uns erfüllt mit Stolz, dass das, was wir jeden Tag gemeinsam schaffen, Sinn und Wirkung hat", sagte Pavel Boháč, CEO von Aimtec. 

„Ich habe mich gefreut, dass Deloitte unseren offenen und partizipativen Managementstil registriert hat, bei dem das Management über Wissen und Daten verfügt, die in Entscheidungsprozessen gemeinsam verknüpft und interpretiert werden. Das Finanzmanagement ist somit aufgrund der regelmäßigen Kommunikation zwischen CFO und Management kein isolierter Bereich, sondern durchdringt organisch das gesamte Unternehmen“, fügt Rostislav Kubánek, CFO von Aimtec, hinzu.

Das Programm „Best Managed Companies“ wurde 1993 in Kanada ins Leben gerufen und hat sich seitdem zum wichtigsten Unternehmenspreis seiner Art entwickelt. Er wird inzwischen in mehr als 46 Ländern der Welt, darunter auch in allen unseren Nachbarländern (Deutschland, Österreich, Slowakei und Polen), verliehen.


Aimtec 
In den über 27 Jahren unseres Bestehens haben wir weltweit mehr als 5 800 Projekte erfolgreich abgeschlossen. Wir helfen bei der Digitalisierung und Automatisierung von Produktion, Logistik, Planung und Lieferkette zu einer funktionalen Einheit, damit die Transformation echte Vorteile bringt – für ein einzelnes Werk und die gesamte globale Kette. Schnell, logisch, nachhaltig.
Wir vereinen unter einem Dach Experten für mehrere Digitalisierungsbereiche – von SAP-Spezialisten über industrielle Digitalisierung, Automatisierung und Advanced Planning bis hin zu EDI oder Hardware.
Zu unseren Kunden zählen Unternehmen wie Continental, DENSO, Magna, Lear Corporation und SCHERDEL.
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